

周杰伦10月8日 要来长春献声

昨日开票及爱心捐赠仪式上为特困残疾学生献爱心

城市晚报讯 有一种粉丝叫“杰迷”，有一种青春叫周杰伦，10月8日，周杰伦将携手潘玮柏、萧亚轩、张赫宣等实力唱将，在长春经开体育场打造一场“五洲国际开业钜献·北欧传奇之夜——长春天王巨星演唱会”，为长春的歌迷呈现一场畅快激爽的视觉盛宴。

一年以来，周杰伦从“天王偶像”到“温情老公”再到“暖心奶爸”，成功跻身“人生大赢家”之列。作为华语乐坛近十多年来的领军人物，周杰伦从爱情到亲情，再到环保、反战、历史、励志、文化等全都有涉及，充分展现了一个当代乐坛天王的内涵。亚洲嘻哈小天王潘玮柏和摩登天后萧亚轩倾情加盟此次演唱会。前者是拥有顶级现场感染力的乐坛才子，拥有多首传唱度极高的热门歌曲；后者是唱跳俱佳，歌舞自成一派的天后级女歌手，多次荣膺音乐大奖。此外，还有几位实力唱将倾情加盟此次演唱会。比如，明明可以靠脸，却偏偏要靠才华的唱作音乐人黄义达；出自《中国好声音》，唱响“宣式”情歌的张赫宣；头顶伯克利音乐学院光环的乐坛新星于文文；声线迷人的“超级女声”赵婧贻，清新甜美的“微笑女神”袁咏琳。吉林省曲艺家协会主席、吉林省慈善大使王明明出席了昨日的开票及爱心捐赠仪式，吉林省残疾人中等职业学校的四名特困残疾学生接受了23200元的善款。

(记者 韩玉红报道)

《缘来非诚勿扰》加拿大专场 孟非遇上“孟飞”



据搜狐娱乐 《缘来非诚勿扰》加拿大专场第二季，即将于明晚浪漫收官，“混血王力宏”压轴登场，现场罕见出现了“双爆灯”！好姐妹李纳、刘姝彤变身“情敌”，展开了一场“夺爱大战”。此外，还将有特别“男嘉宾”万里追爱感人上演、孟非遇上“孟飞”欢乐对话……主持人孟非力荐，“加拿大专场第二季堪称史上最好看的海外专场之一。”

来自温哥华的小鲜肉孟飞登场，引发了孟非与“孟飞”的欢乐对话。黄磊现场“挑拨”道，“孟非，你看人家长得！看人家那头发、看人家那颜值……”孟非表示，“有个名字相近的上来，我说话也有点别扭。24位女生，对孟飞印象如何，请考虑。”话音未落，14号女生王艺娜直接选择了爆灯！孟非幽默道，“男嘉宾感觉怎么样我不知道，反正我还挺愉快的！”因为名字，孟飞也表示自己生活中也受到了比较大的影响，“孟爷爷在海外华人圈影响力真的很大，我几乎每天都会被调侃，你为什么长头发啊？”

“严”与“爱”完美结合 这个“汪夫子”有点暖

今晚9时10分，浙江卫视《中国新歌声》将播出第二阶段“对战”的首期节目，汪峰“梦之队”首当其冲，打响残酷的十强对决。为了更好地备战，昔日严厉的“汪夫子”在赛前教唱中除了一如既往的认真外，讲故事、开玩笑更是信手拈来，对学员的关心和呵护更是溢于言表，让众多网友都忍不住感慨：这个“夫子”有点暖！

“汪夫子”对于学员的严厉一直以来都有目共睹，而在今年的教唱中，他一如既往地认真细致，对每一位学员、每一首歌都耐心打磨、尽职尽责。虽然有学员在台上表示“有点怕汪峰老师”，但也正是在这位“严师”的细心指导下，每位学员都能以最佳的状态在舞台上展现自己。除了在技巧和唱歌方法上对学员进行指导外，为了让每位学员能更好地理解自己演绎的曲目，汪峰也常常给学员分享每首歌曲背后的暖心故事。

除了严肃认真外，不少观众也都可以发现，今年的汪峰似乎变得更可爱了。除了台前幕后和其他几位导师的互动玩笑增加了不少，在和学员的相处过程



中，他也常常俏皮话信手拈来，开起玩笑来让人都忍不住表示：“没想到你是这样爱开玩笑的‘汪夫子’！”

那英在节目中和后台采访中，一直表示“今年的汪峰变暖了”，而在和学员的教唱过程中，他也无时无刻不表现着一个“暖”字。除了对于学员在舞台上的帮助，舞台下的汪峰对学员的爱护，也无不在细节中时时彰显着。

刘烨、张译等 扮“老司机”现场摸凶

据搜狐娱乐 导演曹保平继《烈日灼心》之后，再次执导的同题材大电影《追凶者也》，该片由刘烨、张译、段博文、王子文、谭卓、王砚辉、颜北、孙磊等主演。

近日，导演携“老司机男团”刘烨、张译、段博文、颜北亮相主题为“老司机”的发布会，现场不仅公布了由刘烨、张译演唱的片尾曲《不法之徒》嘻哈风MV；还在现场播放了电影的首支预告片，铿锵有力的节奏充满男性荷尔蒙气质。“老司机”男团其他成员段博文、颜北则站队力挺导演，将真凶悬念进行到底。各位“老司机”在发布会现场全程逗趣，现场获封“犯罪片老司机”的导演曹保平表示：“《追凶者也》相比《烈日灼心》依然以犯罪为基底，但故事和人物更边缘化也更戏剧化，所以选择“黑色幽默”的方式，来呈现一场凶杀案件背后的追凶之旅，相信观众会有不一样的收获。”影片将于9月15日中秋节全国上映。

去年，曹保平导演的《烈日灼心》票房、口碑双收，被誉为年度不可错过的华语佳片。时隔一年再推《追凶者也》，谈及两者的不同之处，曹保平导演表示：“《追凶者也》会更轻松幽默，在观感愉悦和接受度上是超过《烈日灼心》的。”

冯小刚自曝： 与郭德纲在一起“最疯狂”

据网易娱乐 近日，东方卫视《笑傲江湖》现场，几位“高龄”选手的一曲《老男孩》，勾起三位观察员冯小刚、郭德纲、宋丹丹的青春追忆。现场，被梦想打动的冯小刚感慨：“现在的年轻人戾气太重，到我这个年龄，不管梦想有没有实现，都不能觉得自己老了。”并自曝此生做过最疯狂的事情，竟然是“在北展剧场，跟郭德纲一起说相声。”

第三季《笑傲江湖》，除了专业喜剧人的登场，也有不少业余选手为了喜剧梦想相聚于此。在本周即将播出的节目中，三个十几年之后为了梦想重聚的“老男孩”，让冯小刚不禁感慨，“现在的年轻人，因为种种原因戾气太重，朋友应该在乎对方，有一股热乎劲，可以让心劲往一块使。能够见证这些，也是我一年一年来参加《笑傲江湖》的动力。”当《老男孩》音乐响起，冯小刚不由感叹，“人那，到了我这个年龄，不管梦想有没有实现，都不能觉得自己老了。到底是不是老了，心情很重要。”

谈及梦想，冯小刚似乎想起了当年，瞬间起劲，劝告年轻人“人都会想着调一次，特别high一次。不能被自己绑架了，被自己拘着，要有一个好的释过程。”当郭德纲问起冯小刚有没有做过最疯狂的事情，冯小刚窃笑答道：“有过，是在北展剧场，跟郭德纲一起说相声。”说完以后，郭德纲随即追问“快乐吗？”冯小刚给老伙计肯定地点点头，“很快乐。”

《隐藏的歌手》成史上“最资深”歌唱综艺节目 最年轻大咖歌手阿杜44岁

据网易娱乐 观众期待了近一年时间的全新模唱综艺节目《隐藏的歌手》第二季震撼归来，将在28日起每周日上海、北京、广州三地电视台晚7时30分，深圳电视台晚9时30分四台联播，并同时在全国十几个地面频道同步播出。

昨天，一直倍受关注的东方卫视《隐藏的歌手》第二季海报和歌手名单，终于在节目开播前曝光。音乐才子陶喆、实力歌者韩磊、玫瑰王子邵正宵、情歌天后陈慧娴、音乐顽童蒋大为、多栖艺人吕方、唱作偶像熊天平、灵魂歌手阿杜，还有一位神秘歌手组成的原唱歌手阵容，即将在这个夏天热辣开唱。

在这份确定的名单当中，有细心的网友发现，最年轻的歌手竟然是今年已经44岁的阿杜，而其中年龄最大的是歌坛前辈蒋大为，创造了歌唱近70年的常青神话。把所有原唱歌手的年龄加在一起，总年龄居然超过了400岁！如此一档“超龄”节目，让网友直

叹“节目实实在在是最资深综艺”。集结了如此众多的实力大咖，《隐藏的歌手》第二季势必刮起一阵怀旧经典的醇情之风。

如果说第一季的《隐藏的歌手》所表达的主题是怀旧岁月，致敬经典。那么这一季在第一季的基础上，节目在聚焦经典怀旧老歌的同时，会更多地挖掘经典和音乐背后的故事。挖掘隐藏在歌曲创作和演绎背后的记忆，挖掘隐藏在崇拜喜爱和模仿背后的故事，挖掘隐藏在流金岁月背后对歌曲和歌手的记忆。

在这一季的节目中，久未在荧屏上亮相的多位歌手将借《隐藏的歌手》舞台，再次带来一场音乐风暴，带着观众重温80年代的经典乐曲。例如，当初凭借一首《他一定很爱你》一夜爆红，却尘封近十年的阿杜，几经起起伏伏，此番重临《隐藏的歌手》第二季舞台，能否再次唤起歌迷的沸腾热情，值得期待。

鹿晗、大张伟上演“速度与激情” 薛之谦带病入学

据网易娱乐 21日晚，大型明星校园体验节目《我去上学啦》第二季第九期即将与观众见面，浙江卫视晚10时开播，爱奇艺晚11时全网独播。

鹿晗与大张伟进阶金牌大厨后再度出手，凭借湘菜“剁椒鱼头”展开厨艺争霸战；更在卡丁车赛场变身追风少年，上演校园版“速度与激情”；二人默契值也一路飙升，吐槽、配合只需一个眼神，共同点亮调酒师技能，“新大鹿”组合前途无量。而上周因为生病住院缺席的薛之谦，在经过治疗之后坚持带病入学，敬业精神满分。

开发出创意十足的新式土豆丝后，鹿晗和大张伟成功进阶金牌大厨。但大厨之路并非一日炼成，光是初级的基本功——颠勺训练就已经要耗尽二人的“洪荒之力”，此后的烹饪课上，挑战新菜式“剁椒鱼头”更是让“新大鹿”头疼不已。进行“杀鱼”处理时，鹿晗直呼“血腥”，下不去手。大张伟不禁鼓励他，“你就当让鱼死得舒服点，给它刮个痧”。一个玩笑令鹿晗秒变“刮痧技师”，去鳞手法、力道都逐渐到位。

第九期中，因病缺席入学考试的薛之谦，尚未彻底痊愈就敬业十足地回归校园。生病并没有让薛之谦贫嘴功力稍减，他解释迟到原因时笑称是因为“精神有问题”。出其不意的玩笑梗也是说抛就抛，薛之谦拿出X光片称之为“肺片”，还问老师要不要收藏，可以“拿回去炒夫妻肺片”，笑翻全场。薛之谦也不顾身体疲累，踏上卡丁车赛场与Ella、魏晨组成红队，大战鹿晗、大张伟、张丹峰组成的黄队。